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ΙV. Η Νέα Σύνθεση της Ολομέλειας

Στις 2 Σεπτεμβρίου 2009 ορίστηκε η νέα Ολομέλεια της 
ΕΕΤΤ, η σύνθεση της οποίας είναι η ακόλουθη:

Δρ. Λεωνίδας Κανέλλος
Πρόεδρος

Ο Δρ. Λεωνίδας Κανέλλος είναι πτυχιούχος της Νομι-
κής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπι-
στημίου Αθηνών (1984). Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού 
Τίτλου (DEA Δικαίου Πληροφορικής και Νομικής Πλη-
ροφορικής) από το Πανεπιστήμιο Montpellier της Γαλ-
λίας (1985), καθώς και Διδακτορικού Διπλώματος από 
το ίδιο Πανεπιστήμιο με θέμα τη σύγκλιση των τεχνο-
λογιών πληροφορικής, τηλεπικοινωνιών και οπτικοα-
κουστικών (1990).

Είναι δικηγόρος Αθηνών με 20ετή επαγγελματική πρα-
κτική εμπειρία στους παραπάνω τομείς. Διετέλεσε Μέ-
λος του Legal Advisory Board της Γενικής Διεύθυνσης 
Κοινωνία της Πληροφορίας και ΜΜΕ της Επιτροπής της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης-ΕΕ (1986-2001) και εμπειρογνώ-
μονας του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Τυποποίησης-CEN 
(2001-2002).

Έλαβε μέρος σε πολλές νομοπαρασκευαστικές επιτρο-
πές για την ενσωμάτωση των ευρωπαϊκών ρυθμίσεων 
στην ελληνική νομοθεσία (1989-2009). Μεταξύ αυτών 
ανήκει ο ιδρυτικός νόμος της ΕΕΤΤ, η νομοθεσία ραδιο-
φάσματος, η δευτερογενής νομοθεσία για τις Ηλεκτρο-
νικές Επικοινωνίες, η νομική προστασία λογισμικού 
και βάσεων δεδομένων, οι ηλεκτρονικές υπογραφές, η 
προστασία του καταναλωτή, το Δίκτυο Οπτικών Ινών 
στο Σπίτι (FTTH).

Συνεργάστηκε σε συμβουλευτικό επίπεδο με Ανεξάρ-
τητες Αρχές, μεταξύ των οποίων και η ΕΕΤΤ (2003-
2005).

Διαθέτει πλούσιο συγγραφικό έργο σε πολλές γλώσ-
σες. Επίσης, έχει πλούσια εκπαιδευτική εμπειρία ως  
Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, στο Πανεπιστή-
μιο Αιγαίου και σε άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Άγγελος Συρίγος
Αντιπρόεδρος για τον Τομέα 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών

O κ. Άγγελος Συρίγος αποφοίτησε το 1988 από τη Νομι-
κή Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστη-
μίου Αθηνών. Συνέχισε τις σπουδές του σε Μεταπτυ-
χιακό επίπεδο στη Νομική Σχολή του Bristol University 

Βρετανίας, όπου και ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ Νομικής 
το 1994.

Είναι δικηγόρος και Επίκουρος Καθηγητής του διε-
θνούς δικαίου και της εξωτερικής πολιτικής στο Τμήμα 
Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Παντείου Πα-
νεπιστημίου.

Έχει διατελέσει Επιστημονικός Σύμβουλος του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών (1999-2001, 2004-2005). Επίσης, ήταν 
Επιστημονικός Συνεργάτης του Research Centre for 
International Law του University of Cambridge Αγγλί-
ας (1993-1994), του Συμβουλίου της Ευρώπης (2000-
2002), καθώς και του Ινστιτούτου Διεθνών Σχέσεων 
του Παντείου Πανεπιστημίου και του Ευρωπαϊκού Κέ-
ντρου Δημοσίου Δικαίου.

Διετέλεσε Γενικός Διευθυντής του Διεθνούς Κέντρου 
Ολυμπιακής Εκεχειρίας (2005-2009) και Ειδικός Γραμ-
ματέας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευ-
μάτων (Οκτώβριος 2007-Ιανουάριος 2009). Κατά το πα-
ρελθόν, έχει προσφέρει νομικές υπηρεσίες στην ΕΕΤΤ.

Μιχάλης Σακκάς
Αντιπρόεδρος για τον Τομέα  
Ταχυδρομικών Υπηρεσιών

Ο κ. Μιχάλης Σακκάς αποφοίτησε από την Ανωτάτη 
Σχολή Μηχανικών-Ηλεκτρολόγων του Εθνικού Με-
τσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) το 1970. Εργάστηκε ως 
Τηλεπικοινωνιακός Μηχανικός στον ΟΤΕ (1973-1989), 
ως Τεχνικός Διευθυντής και Σύμβουλος Τηλεπικοινωνι-
ών σε επιχειρήσεις του κλάδου (1994-2003), καθώς και 
ως Καθηγητής σε τεχνικές και επαγγελματικές σχολές 
(1974-1982).

Διετέλεσε Γενικός Γραμματέας στα Υπουργεία Πολιτι-
σμού και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (1989-
1990 και 1993), Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος 
του ΟΤΕ (1990-1993), Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΘΕΛ 
(2005-2006), Πρόεδρος του ΟΑΣΑ (2006-2007), καθώς 
και Μέλος της ΕΕΤΤ (2005-2008).

Επίσης, ήταν Γραμματέας του Κοινοβουλευτικού Τομέα 
Μεταφορών και Επικοινωνιών και Τεχνικός Σύμβουλος 
στην Εθνική Επιτροπή της Βουλής για την Προστασία 
του Απορρήτου των Επικοινωνιών.

Διετέλεσε επί σειρά ετών αιρετό Μέλος της Κεντρικής 
Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 
(ΤΕΕ).



ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 2009 13Η Νέα Σύνθεση της Ολομέλειας

Από το 2008 είναι Αντιπρόεδρος της ΕΕΤΤ για τον Το-
μέα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών.

Δρ. Κωνσταντίνος Δεληκωστόπουλος
Μέλος

Ο Δρ. Κωνσταντίνος Δεληκωστόπουλος είναι απόφοι-
τος του Κολλεγίου Αθηνών, πτυχιούχος Νομικής του 
London School of Economics and Political Science  
Βρετανίας και του Πανεπιστημίου των Παρισίων. Επί-
σης, είναι κάτοχος Mεταπτυχιακού Τίτλου DEA Ιδιωτι-
κού Δικαίου του Πανεπιστημίου των Παρισίων.

Είναι Maître de Conférences του Ιδιωτικού Δικαίου στη 
Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου των Παρισίων 2 και 
το 2000 ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ του Δικαίου. Επίσης, 
διδάσκει στο Ινστιτούτο Δικαστικών Μελετών του συ-
γκεκριμένου Πανεπιστημίου.

Είναι δικηγόρος Παρισίων (σε άδεια), καθώς και δικη-
γόρος στον Άρειο Πάγο.

Διετέλεσε Μέλος της Επιτροπής Εισαγωγικών Εξετά- 
σεων στη Σχολή Δικηγόρων Παρισίων και ερευνητής 
στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ 
των ΗΠΑ.

Είναι Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του  
Ελληνικού Κέντρου Ευρωπαϊκών Μελετών (ΕΚΕΜ) και 
του Εποπτικού Συμβουλίου του Γαλλικού Ινστιτούτου 
Αθηνών.

Καθηγητής Παναγιώτης Κωττής
Μέλος

Ο Καθηγητής Παναγιώτης Κωττής έλαβε το Δίπλωμα 
του Μηχανολόγου-Ηλεκτρολόγου Μηχανικού από το 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) το 1979. Έκα-
νε Μεταπτυχιακές σπουδές στις Τηλεπικοινωνίες και 
τα Μικροκύματα στο Πανεπιστήμιο του Manchester 
(UMIST) Βρετανίας και το ΕΜΠ.

Το 1986 ξεκίνησε την ακαδημαϊκή σταδιοδρομία του 
στη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών του ΕΜΠ στην οποία από το 1996 είναι 
Καθηγητής. Παράλληλα, το διάστημα 1987-1997, διε-
τέλεσε Ειδικός Επιστήμονας στη Σχολή Ναυτικών Δο-
κίμων.

Κατά την τριετία Σεπτέμβριος 2003-Σεπτέμβριος 2006 
διετέλεσε Αντιπρύτανης του ΕΜΠ και Πρόεδρος του 
ΔΣ του Τεχνολογικού Πολιτιστικού Πάρκου Λαυρίου. 
Κατά την τριετία Ιούλιος 2004-Ιούλιος 2007 διετέλεσε 
Πρόεδρος του Γνωμοδοτικού Τεχνικού Συμβουλίου 
του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης.

Είναι Μέλος της ΕΕΤΤ από τον Αύγουστο του 2005.

Ιωάννης Παπαϊωάννου
Μέλος

Ο κ. Ιωάννης Παπαϊωάννου είναι πτυχιούχος του Τμή-
ματος Πληροφορικής της Σχολής Θετικών Επιστημών 

Από αριστερά προς τα δεξιά: οι κ.κ. Ι. Τζιώνας-Μέλος, Γ. Παπαπαύλου-Μέλος, Π. Κωττής-Μέλος, Μ. Σακκάς-Αντιπρόεδρος,  
Λ. Κανέλλος-Πρόεδρος, Α. Συρίγος-Αντιπρόεδρος, Ι. Παπαϊωάννου-Μέλος, Κ. Δεληκωστόπουλος-Μέλος, Ν. Παπαουλάκης-Μέλος.

Εικόνα Ι
Η νέα Ολομέλεια της ΕΕΤΤ
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και Τεχνολογίας του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστη-
μίου Πατρών.

Ασχολείται με την Πληροφορική από το 1982 ανα-
πτύσσοντας εξειδικευμένες εφαρμογές με βάσεις δε-
δομένων.

Διετέλεσε Προϊστάμενος του Τμήματος Μηχανογρά-
φησης του Οργανισμού Βάμβακος (1993). Το 2001 
ανέλαβε τη Διεύθυνση Πληροφορικής της Νέας 
Δημοκρατίας.

Είναι Μέλος της ΕΕΤΤ από το Μάιο του 2008.

Δρ. Νικόλαος Παπαουλάκης
Μέλος

Ο Δρ. Νικόλαος Παπαουλάκης είναι απόφοιτος του Πει-
ραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Αθηνών (ΠΣΠΑ). 
Κατέχει δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχα-
νικού Η/Υ (2002), καθώς και Διδακτορικό Τίτλο (2007) 
από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ).

Από το 2001 είναι ερευνητής στο Ερευνητικό Πανεπι-
στημιακό Ινστιτούτο Συστημάτων Επικοινωνιών και 
Υπολογιστών (ΕΠΙΣΕΥ) της Σχολή Ηλεκτρολόγων Μη-
χανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΜΠ.

Διετέλεσε Μέλος της Ομάδας δημιουργίας τεχνικού εγ-
χειριδίου για Tactical AdHoc συστήματα επικοινωνίας 
του ΝΑΤΟ.

Επίσης, συμμετείχε στην Ομάδα Εργασίας του Institute 
of Electrical and Electronics Engineers (ΙΕΕΕ) για τεχνι-
κές διαχείρισης ραδιοπόρων σε δίκτυα ΙΕΕΕ 802.11.

Γεώργιος Παπαπαύλου 
Μέλος

Ο κ. Γεώργιος Παπαπαύλου είναι Πτυχιούχος Δημο-
σίου Δικαίου και Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με Μεταπτυ-

χιακές σπουδές στο London School of Economics and 
Political Science Βρετανίας.

Το 1974 ξεκίνησε την επαγγελματική σταδιοδρομία 
του ως Ακόλουθος και στη συνέχεια, ως Γραμματέας 
Τύπου της Ελληνικής Πρεσβείας στο Λονδίνο (1974-
1982) και της Γενικής Γραμματείας Τύπου και Πληρο-
φοριών-ΓΓΤΠ (1982-1985).

Το διάστημα 1985-2008, διετέλεσε υπάλληλος της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, αρμόδιος για θέματα πληρο-
φορικής και τηλεπικοινωνιών, κατέχοντας σημαντικές 
θέσεις.

Το διάστημα Μάιος 2004-Δεκέμβριος 2008 είχε την ευ-
θύνη της παρακολούθησης και διευκόλυνσης της εφαρ-
μογής του ευρωπαϊκού κανονιστικού πλαισίου για τις 
Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες από τα κράτη μέλη της ΕΕ.

Δρ. Ιωάννης Τζιώνας
Μέλος

Ο κ. Ιωάννης Τζιώνας το 1987 αποφοίτησε από τη Νο-
μική Σχολή του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. 
Έκανε Μεταπτυχιακές σπουδές στο Δίκαιο της ΕΕ και 
στο Διεθνές Οικονομικό Δίκαιο στο London School of 
Economics and Political Science Βρετανίας (1989). Εκ-
πόνησε τη Διδακτορική διατριβή του στο Institute of 
Advanced Legal Studies του University of London Βρε-
τανίας στο Διεθνές και Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο 
(1992).

Είναι Δικηγόρος και Αναπληρωτής Καθηγητής στο Πα-
νεπιστήμιο Μακεδονίας.

Από το 1999 ανήκει στο διδακτικό και ερευνητικό προ-
σωπικό του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανα-
τολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Διετέλεσε Εισηγητής σε προγράμματα Μεταπτυχιακών 
σπουδών του University of London και του Πανεπιστη-
μίου Μακεδονίας.


